

82岁的“送子观音” 找他看病的人排到2015年

江苏省中医院妇科学家夏桂成荣获“白求恩奖章”

早上8点,江苏省中医院名医堂病人已经排满。夏桂成的门诊在中间,他今年82岁,一头银发,专门看不孕不育,被病人亲切地称为“送子观音”,找他看病的人已经排到2015年。看到夏桂成,一位姓宋的女士,抓着夏桂成的手,“夏老,你一定要救救我……”

1月7日,全国卫生工作会议对“白求恩奖章”获得者进行了表彰,江苏省中医院著名妇科学家夏桂成教授荣获“白求恩奖章”。昨天,现代快报记者有幸跟随夏桂成老先生一同坐诊,亲历看病全过程。

通讯员 冯瑶 现代快报记者 胡玉梅 安莹



夏桂成看病很仔细 现代快报记者 施向辉 摄

来看病的人,他都叫“闺女”

找夏桂成看病的,都是女的,而且都怀着“求子”梦而来。诊室的一张小桌子上,放着一个大相框,相框中是一个个刚出生的宝宝的笑脸,可爱极了。相框上,写着“麒麟送子”之类的感谢话。

商女士结婚12年了,还没怀上孩子,着急了。夏桂成一边问,一边把脉,沉思一小会儿,让病人伸出舌头,细细看。“大便怎么样?稀不稀?例假会不会疼?”夏桂成问得很仔细。

然后,夏桂成摸摸病人的屁股、腰、肚子,摇摇头,“闺女啊,你这屁股冰冰凉,肚子冰冰凉,你说,你这子宫能暖和吗?气虚喔。”夏桂成语气中带点责怪,现在的女孩子哦,要风度不要温度,这样对身体不好。

随后,一位宋女士脸色蜡白地走进来,夏桂成一看,明白了几分:“痛经啊。”宋女士趴在桌上,点头,“我每次都痛经,痛三四天,一口饭都吃不下……为了对付痛经,我还吃了止痛片,现在全身都是荨麻疹。”夏桂成摇头,“止痛片不能去根啊,闺女,你该常来看的,要调理……”

每次坐诊,夏桂成都忙得顾不上吃中饭,中午就花几分钟时间吃点饼干。30多个病人看完已是下午两点多,这时他才安心吃中饭。

2012年约给6000人次看病

如今,很多八十多岁的老人都在家中颐养天年,可是这对于夏桂成来说是一种奢望。他的学生胡荣魁说,“看病、科研、教学……夏老比我们年轻人都要忙。今天还刚刚给我厚厚一叠他手写的论文,让我整理成电子版。”

今年82岁的夏桂成,还坚持每个星期出诊四次。每次出诊,夏老都是早上8点不到就坐到了诊室,一个水杯,一个把脉枕。“这几年精力有些跟不上了,70岁的时候,一天能看七八十号。”夏桂成说。现在虽然每天计划只看20号人,但事实上每次都要看到30多个,一些远道而来的患者总是照顾加号。

夏桂成已经给多少病人看病?胡荣魁也给师傅算了笔账,2012年是一周四次门诊,平均每次30个患者,一年下来就要给约6000人次看病。而在此之前,夏桂成一年要看1.2万人次病人。

在夏桂成的桌上,堆满了喜蛋,都是患者送来的。“早就想在家歇着了,但患者的挂号已排到一年半之后了,我怎能不上班?”预约他专家号的,已经排到了2015年。如今,夏桂成团队年门诊量达28万人次,其中不孕症患者占30%。据统计,运用夏桂成调周法理论治愈的不孕症患者,生育的婴儿已超过2000人。

新闻链接

10多名80多岁的老中医还在坚持看病

在南京,像夏桂成这样80多岁了,仍然坚持在临床一线为患者服务的国家级老中医还有10多名,他们的行医时间都在50年以上。比如国医大师周仲瑛,脾胃病专家张继泽,肾

脏病专家邹燕勤、龚丽娟、金惠伯等。他们身体都很矍铄,看病的时候,还会结合病情给病人讲养生之道。今年80岁的邹燕勤,很多病人喜欢和她聊天,病看好了,心情也舒畅很多。

“上过邮票的莲花灯,谁买”后续报道

不少人看到快报的报道来买灯

快报讯(记者 贾磊)“这两天天天有顾客上门,都是看灯的。”江南龙灯厂厂长陆有昌的办公桌上摆放了一份1月15日的《现代快报》,醒目位置刊登了帮他吆喝卖花灯的稿子,给他带来了不少生意。

“报纸出来的当天上午就有人来了。”陆有昌的妻子刘红说,来的人买走了几盏莲花灯,留下了几句赞扬,“比大街上买的漂亮多了,又便宜。”

有街坊邻居上门买灯,“早就看见有个龙灯厂在这,不知道里面卖什么,看了报纸才知道。老陆,你该打个广告!”

这两天,大宗的生意也上了门,一家位于

大光路的银行,买走了8盏莲花灯和90盏兔子灯,说是回去给每个员工发一盏,添添喜气。

昨天,泗洪县住房和建设局的工作人员打电话给记者,说要来买上过邮票的莲花灯,装点城市。不过,当记者把这个好消息带到江南龙灯厂时,陆有昌却谨慎了起来。他仔细告诉了对方花灯的尺寸,又问明了对方的用途,“挂在室外可不行,这是室内的灯,受不了大风雨。”陆有昌把自己的担忧告诉了对方。

这桩生意暂时搁了下来,对方要汇报后才能做决定,不过,这几天的销量让陆有昌信心大增,兔子灯已经卖完了,剩余的270盏莲花灯,一定能卖出去。

“乙肝斗士”穿短袖 街头求拥抱

快报讯(记者 付瑞利)一阵冷风吹过,雷闯打了个寒颤。又坚持10多分钟后,他才放下“求温暖,求拥抱”的牌子,穿上棉衣。半个小时的时间里,先后有十多名行人主动上前和他拥抱。雷闯称,作为一名乙肝病毒携带者,这种被理解、被接受的感觉很好。

雷闯,26岁,上海交通大学研究生,乙肝病毒携带者。2007年,他开始关注乙肝问题,为反对歧视四处奔走,成为一名“乙肝斗士”。今年1月3日,他套上绿短袖,做了个醒目的牌子,又一次踏上公益之路:街头求拥抱,普及乙肝知识。他说,寒冬中穿短袖,正如乙肝病毒携带者遭受偏见,需要社会的理解和关注。

昨天下午1点,雷闯来到征人拥抱的第四站南京。在珠江路地铁站外,他脱掉外套,手举牌子,嘴里还喊着“我是一名乙肝病毒携带者,乙肝并不通过拥抱等日常生活接触传播,你愿意给我一个拥抱吗?”

他的行为引来大家的关注。有人停下脚步,送上拥抱,更多的人选择匆匆走过。来南京出差的刘先生拥抱了雷闯,他说,自己很支



有人停下脚步,送上拥抱 现代快报记者 施向辉 摄 扫描二维码观看雷闯求拥抱

持这个小伙的做法,社会需要这样的力量。一对情侣从这里走过时,女孩在男友的鼓舞下,和雷闯相拥,“我不担心被传染,就是有点不好意思。”

满千减 150,五星全面开启春节促销月

春节即将来临,人们采购家电年货的热情也越来越高涨。为了满足春节前持续高涨的家电购置需求,自今日起,五星电器春节促销月已全面开启,本周特别为消费者制定了家电低价计划,单件商品满1000减150,以此类推上不封顶,为你省下一笔红包钱。

春节是家电零售市场的消费旺季,无论是用于普通需求的家庭购买,还是企事业单位集中采购作年会礼品发放,年底市场的电器购买需求已经逐渐爆发出来。对此五星早已

精心做好了准备,目前,五星春节促销活动已全面开启,力度惊人。例如,即日起至1月20日消费者来五星购买家电,均可享受单件商品满1000减150,满2000减300(手机/数码相机/样机/特惠/工程机/惊爆机/指定机型不参加,与其他活动不兼得),上不封顶的优惠。

“买得越多减得越多”。据了解,五星的春节促销涵盖了夏普、长虹、三星、老板、飞利浦等在内的百大品牌,无论是销售火爆的制暖小家电,还是颇

具人气的厨具、空调、冰洗、彩电,都有大力度的优惠。其中,松下全自动洗衣机XQB65-Q6121 特价1698元,长虹47英寸3D液晶彩电3D47A4000iC享受节能补贴价后仅售3990元。更有多品牌多款特价机供您选购。同时,五星还推出“拿车票换钱花”的优惠活动,想方设法为消费者省钱。据介绍,消费者携汽车票、火车票或者飞机票前往五星消费,可凭票领取一张50元的现金券,在购买家电时可以抵用现金,又是一笔实惠(详询五星各门店)。

中国医学科学院 www.pumcderm.net

皮肤病医院

★皮肤激光科★整形外科★医疗美容科

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号

紫洁国际专业去眼袋

去眼袋

非手术、不吸脂、不松弛皮肤
去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈

16年专做眼袋·全国连锁
专家热线: 13952038666 网址: www.91qyd.com

电话: 025-85511148 85511159 地址: 南京市新街口汉中路口8号紫洁国际广场写字楼806